2017年1月23日 星期一 第7期(总第1577期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003 - L0007 石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn ●区政府:68812345

便民电 ●自来水:68840911

●供 电:95598

气:96777 ●煤

●消 协:88793656





## 石景山区智慧旅游管理平台系统开始运营

本报讯(通讯员王永华)日 前,石景山区智慧旅游管理平台 系统正式进行了媒体发布。

发布会上,区旅游委相关负责 人向参会媒体及旅游企业介绍了 近年来石景山区智慧旅游建设情 况。自2015年底,石景山区旅游 委启动了智慧旅游管理平台项目 建设,按照区委区政府提出的高 端绿色发展思路,并结合石景山 区旅游产业发展的整体和长远需 要,明确了智慧旅游项目建设的 总体目标任务,进一步夯实区域 智慧旅游发展信息化基础,建立 完善旅游信息基础数据平台,建 设游客信息服务体系和智慧旅游 管理体系,推动旅游产业智慧发 展,加快创新融合发展,推进数据 开放共享等。经过近2年时间的

努力,目前已完成旅游信息资源 数据库、智慧旅游服务平台、智慧 旅游管理平台、智慧旅游多渠道 消息互动平台、智慧旅游APP、微 信公众号和PC端技术的开发与 应用,有效规避信息孤岛化、碎片 化,形成了旅游信息的互联互 通。智慧旅游管理平台建设得益 于区相关部门及全区旅游企业的 支持与配合,各相关部门积极参 与,及时提供了大量数据资料,为 智慧旅游管理平台项目建设提供 了强有力支撑

智慧旅游管理平台建设紧紧 围绕"服务企业,服务管理,服务 游客"为主要内容,立足于利用 现代科技技术,通过互联网或移 动互联网,实现游客主动感知区 域旅游资源、商业活动等方面的

信息,实现各种信息互动,方便 企业、行业管理与游客之间的信 息对流,从而达到对各类旅游信 息的智能感知、方便利用的效 果,通过科技手段实现更加优质 的服务。主要功能有四个方面: -是全面物联——将区域旅游 景点、文物古迹、公共设施、特色 餐饮等物联成网,对旅游产业链 上下游运行的核心系统实时感 二是充分整合——实现全 区景点、旅游企业、交通等资源 物联网与互联网系统完全连接 和融合,将数据整合为旅游资源 核心数据库,实现多渠道系统接 人。三是协同运作——实现区 域旅游产业链上下游各个关键 系统和谐高效地协作,达成旅游 系统运行的最佳状态。四是创 新管理——采用先进的科技、业 务等模式的创新应用,为旅游产 业提供源源不断的发展动力。

未来,将通过智慧旅游平台 建设,不断提高旅游业务的综合 管理和运营能力,创建优质的旅 游生态环境,提升旅游的服务品 质,进而推动区域旅游经济的快 速、健康发展。将继续加大对旅 游大数据挖掘,进一步完善旅游 数据库信息,构建旅游公共服务 体系和旅游舆情智库,鼓励支持 星级酒店、旅行社、景区、社会旅 馆应用信息技术,合力形成纵横 旅游工作联动机制,为政务网、 手机客户端和12301旅游服务热 线等服务平台提供数据支撑,为 外来游客提供更优质的品质服

# 我区举办社会领域党员学习十八届六中全会精神 暨"两学一做"学习教育知识竞赛

日,区委组织部、区纪委、区委社会 工委举办全区社会领域党员学习 十八届六中全会精神暨"两学一 做"学习教育知识竞赛总决赛,进 一步检验广大党员的学习效果.教 育广大党员进一步坚定理想信念, 增强党性修养,提高思想境界。

据了解,自"两学一做"学习教 育开展以来,结合社会领域工作实 际,我区制定了《关于在社会领域 党员中深入开展"两学一做"学习 教育的工作安排》,印制了2500册 《石景山区非公企业、社会组织"两 学一做"学习教育实用手册》;成立 了"两优一先"宣讲团,深入街道、 园区和社区宣讲党员身边的先进 典型;为增强社会领域党员学习教

本报讯(记者吴赛赛)1月19 育效果,我区分区、街、社区、商务 楼宇等各个层面组织社会领域党 员进行了专题学习和研讨。为检 验学习效果,区委社会工委组织开 展了《学习贯彻十八届六中全会精 神知识答题》活动,社会领域10000 余名党员进行了严肃认真、紧张有 序的答题,共收回3000余份优秀 答卷,组织人员从中评选出八宝山 街道张小东、鲁谷社区王燕奔、老 山街道张玉荣等30名一等奖,八 角街道王梦宇、古城街道魏宝兰、 苹果园街道李丽等50名二等奖, 金顶街街道孙婧、广宁街道徐谢 敏、五里坨街道徐香红、园区单玉 玲等80名三等奖予以表彰。

本次知识竞赛共10个团队参 加,由各街道、园区党工委各推荐3

名队员,组成参赛 团队。比赛采用 现场竞赛,现场评 比,现场颁奖的方 式进行。经过紧 张激烈的答题环 节,金顶街街道代 表队、鲁谷社区代 表队、五里坨街道 代表队分别荣获 本次知识竞赛的 三等奖。

市委社会工 委副书记陈建领,区委副书记文 献、副区长李金克,区纪委、区委社 会工委有关领导参加活动。参加 本次活动的还有各街道(鲁谷社 区)党工委副书记、组织部长,园区



党工委副书记、党办主任,全区各 社区党组织书记,非公企业党组织 负责人、社会组织党组织负责人、 商务楼宇工作站党组织负责人、党 建指导员等370余人。

## 地税自助办税服务终端 进驻国税局独立办税服务厅

本报讯(通讯员杨莉)继国税自 助办税服务终端进驻地税办税服务 厅后,1月18日,石景山区地税自助 办税服务终端进驻石景山区国税局 独立办税服务厅,这标志着国地税 办税服务厅自助办税服务终端完成 互设,实现了个人所得税完税证明 自助打印、自助申报、自助发票认证 等事项的互办。

据了解,石景山地税自助办税服 务终端此次进驻区国税办税服务 厅,进一步打破了国地税纳税服务 屏障,扩大了国地税融合事项,通过 自助设备、网络系统的互设互联互 通,不断优化办税环境,让纳税人切 身感受到了"进一家门,办两家事" 的便利,有效地解决了纳税人"两头 跑"的问题。

目前,石景山地税自助办税服务 终端已实现全区各办税网点全覆 盖, 纳税人可在地税办税服务厅、国 税办税服务厅、区行政服务大厅、八 角税务所、首钢税务所等网点进行 自助打印个人所得税完税凭证。

下一步,区国地税还将进一步密 切协作,充分利用微信、支付宝等 "互联网+"平台,不断拓展服务渠 道,最大限度地便利纳税人。

### 管理

●1月20日,正值农历"小年 儿",区政协主席吴克瑞一行慰问了 我区各民主党派、工商联、侨联人 士。区委常委、统战部长姚茂文,区 政协常务副主席刘国庆,区政协副 主席刘建国、岳林华参加慰问。

随后,区政协领导还走访慰问了 灵光寺和八大处社区居委会,在八 大处社区活动室内为现场群众送上 用毛笔书写的"福"字和春联,将新 春的祝福送给居民。 史征

西山八大处新春祈福庙会 28日迎客

详见7版

100种 h颖宣传的 ■ 1个起制作 ■ 超薄精致 持久靓丽 ■ 更换画面灵活

■ 提升宣传效果和品质













快行道广告制作部 010-51667918